



不可逆转的历史进程

——从以习近平同志为核心的党中央引领新时代变革性实践看实现中华民族伟大复兴

>>>> 7版

漳州市第十四届运动会开幕

张国旺宣布开幕 王进足致开幕词 黄海峡致辞

本报讯(记者 苏奕斌)九龙江畔活力澎湃,运动健儿激情飞扬。11月8日下午,漳州市第十四届运动会在漳州卫生职业学院体育艺术中心开幕。市委书记张国旺出席并宣布市运会开幕,市长王进足致开幕词,省体育局副局长黄海峡致辞。

16时许,第十四届市运会开幕式正式开始。伴随着激昂的运动员进行曲,国旗方队、会旗方队、裁判员方队、青少年部16个代表团、行业部15个代表团,迈着矫健的步伐,雄姿英发地步入会场。入场仪式完毕,全场起立,奏唱中华人民共和国国歌。

16时35分许,张国旺用洪亮的声音宣布:“漳州市第十四届运动会开幕!”全场报以热烈的掌声。

王进足代表市委、市政府,向出席开幕式的领导、来宾表示热烈欢迎,向参加本届运动会的运动员、教练员、裁判员和工作人员致以诚挚问候。他说,近年来,漳州高度重视体育事业发展,大力实施全民健身战略,积极推动国家级体育训练基地建设,有效促进群众体育、竞技体育、体育产业融合发展,体育事业内生动力不断增强,综合实力不断提高。特别是在东京奥运会上,卢云秀勇夺金牌,实现漳州奥运会奖牌、金牌“零”的突破;漳州籍运动员在第十四届全运会上爱拼会赢,金牌数、奖牌数、获奖率均创下历史新高,为福建赢得荣誉,为家乡增添光彩,极大鼓舞了漳州人民奋勇拼搏、创新创业、敢争一流的斗志。体育强则事业兴,希望全体运动员顽强拼搏、争创佳绩,全体教练员、裁判员和工作人员尽心尽职、公平公正,努力把本届运动会办成弘扬中华体育精神、提升体育综合实力的盛会,加快推进我市体育事业高质量发展,为在更高起点上加快建设现代化滨海城市、奋力谱写富美新漳州建设新篇章作出新的更大贡献。

黄海峡在致辞中代表省体育局对运动会的举办表示祝贺,对我市体育



第十四届市运会开幕式现场

本报记者 黄子君 摄

工作给予充分肯定。她说,本届运动会的成功举办,必将成为推动漳州体育事业快速发展的助推器,希望漳州继续深入学习贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述,加快推进群众体育、竞技体育、体育产业协调发展,不断增强人民群众的参与感、获得感、幸福感,为全国和全省体育事业贡献更多漳州力量。

开幕式上,运动员陈玉琼、裁判员吴龙江、教练员史玉涛分别代表参加第十四届市运会的运动员、裁判员、教练员宣誓。

市领导李东河、吴文团、吴卫红、廖卓文、李珊珊、余向红、陈跃鸿,省属、市属高校领导,东京奥运会冠军卢云秀,第十四届全运会冠军梁永达、韩呈恺,省帆帆船板基地、漳州体育训练基地代表,市运会组委会全体成员,各县(区)、开发区(投资区)主要领导干部,各代表团团长,老干部代表,运动员、教练员代表等参加开幕式。副市长

迸发运动活力 成就拼搏梦想

>>>> 3版

珍惜荣誉再接再厉 勇攀高峰再立新功

张国旺王进足李东河吴文团与我市优秀运动员和教练员代表座谈

本报讯(记者 苏奕斌)11月8日,市委书记张国旺、市长王进足、市人大常委会党组书记李东河、市政协党组书记吴文团在漳州宾馆与我市参加东京奥运会、第十四届全运会的优秀运动员、教练员代表等座谈交流。省体育局副局长黄海峡,市领导吴卫红、廖卓文、李珊珊、余向红、陈跃鸿参加。

近年来,我市体育健儿参加一系列重大赛事,取得了骄人成绩。其中,在东京奥运会上,卢云秀勇夺金牌,实现了我市在奥运会奖牌、金牌榜上“零”的突破;在西安全运会上,卢云秀、梁

永达、韩呈恺、欧烜屹、张嵩桦等获得冠军,创造了漳州参赛史上的最好成绩。座谈中,市领导与参加两项赛事的我市优秀运动员、教练员代表和工作人员亲切交谈,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向大家取得的优异成绩表示热烈祝贺,向省体育局一直以来对漳州体育事业的关心支持表示衷心感谢。

市领导说,各位运动员在赛场上顽强拼搏、奋勇争先,赛出了水平、赛出了风采,生动诠释了中华体育精神和奥林匹克精神,充分展现漳州儿女的精气神,全市人民为你们感到骄傲和自豪。希望大家始终保持团结拼搏作风,珍惜荣誉、再接再厉,不断超越自我、突破自我,勇攀高峰、再立新功,同时充分发挥示范带头作用,把大众的奥运热情、全运热情转化为全民健身运动发展的新动能,激励广大干部群众进一步弘扬“爱拼才会赢”的闽南文化和漳州“五种精神”,积极投身“产业发展项目建设年”活动和“六比一看”竞赛,在新的起点上加快建设现代化滨海城市、奋力谱写富美新漳州建设新篇章。

市领导强调,漳州作为中国女排精神的发祥地,崇尚体育、建设体育强市应该有更大作为。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述,把体育工作摆在重要位置,推动群众体育、竞技体育、体育产业、体育文化协调发展,不断开创我市体育事业发展新局面。

卢云秀、梁永达等先后发言,感谢市委、市政府和家乡人民一直以来给予的关心支持,表示将继续前进、奋勇拼搏,努力再创新绩,为祖国和家乡争光。

整改的,各部门将按照职责分工或联合依法依规采取警示约谈、停业整顿、吊销营业执照和资质证书等措施进行查处;对存在重大经营风险的企业,将联合实施重点监管,提升防范化解实效,涉及犯罪的移交公安部门查处。

方案解读

详见第二版>>>

本报讯(记者 刘铭明)11月8日,市委书记张国旺、市长王进足在漳州宾馆与兴业银行党委书记、董事长吕家进一行座谈交流,并共同见证市政府与兴业银行签署战略合作框架协议。

张国旺、王进足代表市委、市政府对吕家进一行的到来表示欢迎,对兴业银行长期以来关心支持漳州经济社会发展表示感谢,并介绍了我市发展近况。市领导说,漳州自然条件优越,港口资源丰富,对台优势明显,历史文化悠久,营商环境优良,发展潜力十足。当前,漳州正深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话和来闽考察重要讲话精神,围绕市第十二次党代会确定的奋斗目标,按照“一产稳、二产进、三产优”的思路,坚持突出工业、突破工业,持续做大做强食品、石化、海洋经济、数字经济等产业,着力壮大城市经济,全面推进乡村振兴,与兴业银行合作空间十分广阔。希望兴业银行发挥自身优势,结合漳州实际,深化拓展双方各领域合作,为漳州加快建设现代化滨海城市提供更多优质金融服务。漳州将全力提供“妈妈式”服务,认真细致做好服务保障工作,共同把双方合作事项落到实处,实现互惠互利、合作共赢。

吕家进表示,十分看好漳州未来发展前景,将积极服务和主动融入漳州发展大局,聚焦漳州石化等重点产业和数字经济、绿色经济、海洋经济、文旅经济、乡村振兴等领域,充分发挥金融、科技、人才、招商优势,进一步优化机构、健全体制、配强队伍,把更好资源、更多产品布局漳州,全力在漳州高质量发展进程中当好金融主力军。

根据协议,兴业银行将充分调动综合金融资源,在支持漳州优势产业和重点领域发展、重点区域开发、乡村振兴等方面提供全方位、个性化金融服务,预计“十四五”期间将为我市提供600亿元以上的意向性金融支持。

市委常委、秘书长廖卓文,副市长郑立敏,兴业银行首席财务官赖富荣、首席风险官兼福建总部副总裁邹积敏等参加相关活动。郑立敏、邹积敏代表双方签约。

为漳州提供六百亿元以上金融支持 市政府与兴业银行签署战略合作协议

张国旺王进足与兴业银行董事长吕家进座谈并共同见证签约

更好服务保障经济社会发展 确保人民群众生命财产安全

张国旺走访慰问消防救援支队、森林消防大队

本报讯(记者 张俊毅)在习近平总书记为国家综合性消防救援队伍授旗致训词三周年和全国消防宣传日即将到来之际,11月8日,市委书记张国旺走访慰问了漳州市消防救援支队、森林消防大队,代表市委市政府向全市消防救援指战员致以诚挚问候,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要训词精神,坚持人民至上、生命至上,不断增强综合应急救援能力,更好服务保障经济社会发展,持续提升全民消防安全意识,确保人民群众生命财产安全。

张国旺先后走访了市消防救援支队、森林消防大队,察看了漳州消防救援队伍改革转制三周年建设成果图片展、营区设施、消防救援设备,认真听取我市消防救援工作和队伍建设情况汇报,代表市委市政府对全市消防救援队伍长期以来为漳州经济社会发展作出的积极贡献表示感谢和敬意。

张国旺指出,漳州消防救援队伍改革转制三年来,始终牢记使命、扎实工作、无私奉献,以强烈的政治责任感和忧患意识,冲锋在急难险重任务一线,在防火灭火、应急救援、抢险救灾等方面发挥着不可替代的作用,各方面工作都取得了优异成绩,是一支特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的队伍。

市领导侯为东、廖卓文参加走访慰问。

张国旺强调,要时刻牢记习近平总书记重要训词精神,坚决把“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”要求扛在肩上、抓在手上、落到实处,不断提升风险预判和应对处置能力,推动消防救援工作再上新台阶,永远做党和人民的忠诚卫士。要坚持围绕中心、服务大局,聚焦市第十二次党代会提出的目标任务,充分发挥消防救援职能作用,突出古雷石化产业基地、海上安全等重点领域,为加快建设现代化滨海城市保驾护航。要持续提升实战打赢能力,根据不断变化的实战需要,及时更新设施装备,加强实战演练和技能培训,提升各类灾害事故应急处置和救援能力,筑牢安全屏障。要着力提升全民消防安全素质,加大消防安全知识宣传普及力度,督促各单位落实消防安全主体责任,教育引导广大群众增强消防安全意识和防灾自救能力,从源头上防范火灾和各类安全事故发生,确保全市消防安全形势持续稳定向好。

张国旺要求,各级各有关部门要关心支持消防救援队伍改革发展,全力帮助排忧解难、做好服务保障,切实增强广大指战员的职业荣誉感、自豪感、归属感,为消防救援工作有力有效开展创造更好条件。

我市9部门联合整治规范房地产市场秩序

本报讯(记者 蔡柳楠 见习记者 王炜艺 通讯员 李友力)记者获悉,日前市住建局等9部门联合印发《漳州市关于持续整治规范房地产市场秩序实施方案》(以下简称《方案》),明确对

房地产开发、房屋买卖、住房租赁和物业服务4个方面进行重点整治,进一步规范房地产市场秩序,加强市场监管,净化市场环境。

《方案》中针对房屋渗漏开裂空鼓

等突出问题,捆绑销售车位和储藏室、房屋租赁克扣租金押金、物业侵占挪用业主公共收益等经营收益行为,相关部门将责令其整改;对严重违法违规行为或轻微违法但拒不